借货币市场基金、银行理财产品等积极进行假日理财

清明假期记得让闲钱"生钱"

货基收益超活期存款

据融通、华安基金理财师介绍, 目前国内货币基金主要投资于期限 在一年以内的货币市场工具。这些 货币市场工具的收益率与持有时间 相关,不受节假日停止交易的影响。 因此,即使在节假日,货币市场基金 依然享有收益。

例如,用10万元闲钱在今年春 节前夕申购融通易支付货币基金, 在1月21日至1月29日春节休市 的9天里,投资者可获得128元的 收益; 同期活期存款利息仅为 12 元,两者收益相差近11倍。再如,国 内首只货币基金——华安现金富利 A 每万份收益为 1.69 元,以此为基 准,投资人若用 10 万元的闲钱清明 小长假期间"入驻"华安现金富利 A,5 天可获收益将达到84.5 元,而 同期活期存款利息仅为 5.56 元。

根据沪深交易所清明假期休市安排,3月31 日至4月4日休市。如何用闲钱赚取小长假收益? 显然,银行活期利率太低,自然不是最佳选择。融 通、华安等基金理财师建议,今年以来,一些绩优货 币基金的年化收益率保持在5%左右,成为节假日 理财市场上相当有竞争力的品种。

特别版产品较合算

责任编辑:刘珍华

视觉设计:叶 聆

除货币基金外,银行也纷纷推 出清明节特别版理财产品。光大银 行一款产品规定的募集期至3月 30 日为止、然后在 3 月 31 日开始 起息、管理期限到4月4日,4月5 日股市开盘前回款,基本不耽误投 资者在股市操作中的资金投放。

因为是特别版,收益自然要比 日常版高出不少。收益比较可以发 现,资金分别为10万元、50万元、

500万元,对应的日常版年化收益 率分别为 2.6%、2.8%和 3.0%,而同 样期限的特别版收益率则提升为 3.5% 3.6% 3.8%

同样,招商银行和浦发银行也 在今年清明节前的时间点推出了相 关产品,收益率比日常版本的短期 理财产品略高。

分析人士表示,虽然银行理财 产品相对货币基金收益或稍低点, 但也能满足投资者在小长假期间资 金过渡的需求。

理财需要"锱铢必较"

理财专家指出,在节假日交易 所休市期间,大部分资金会随着两 市的休市而选择"睡大觉"。然而,由 于货币基金、银行理财产品能享受 节假日收益,因而入驻货币基金和 银行理财产品"度假",使得资金短 期周转在假期中依然能有收益,是 长假理财的较好选择。特别是龙年 以来货币基金业绩不俗,把握住货 币基金这5天的收益,其实收益相 对活期存款还是不错的。如果对资 金周转需求较高,那么购买超短期 理财产品更是最佳的选择。

事实上,投资有技巧,理财更需 要锱铢必较的精神。既然能在清明 小长假里赢得多过活期多倍的收 益,提前下手配置一些然后安享假 期,何乐而不为呢?

本报记者 许超声

受美联储官员讲话打压, 美元痛失两周前的大好局面, 兑除日元外主要货币下跌。尽 管美国经济指标显示经济温和 复苏, 但对于第三轮货币宽松 政策的忧虑, 仍让美元重回2 个月来的震荡区间下方

欧债危机的疑云渐行渐远, 欧元似乎从重压中得到喘息。英 后 镑走势明显强于欧元,本周成功 劲 站上 200 天均线, 逼近 1.6 心理 阻力, 意欲创出 4 个半月新高。 瑞郎跟随欧元走强,在0.9阻力 前徘徊。商品货币澳元反弹无果 重回跌势,但200天均线支撑完 好。加元表现略好,处于区间震 日元似乎受到抛盘打压,日 本财政年度至3月31日结束,预计

据表现良好,不过"难敌"美联储主席 伯南克的谨慎表态。本周一他警告

成

11

昇

Ŧi.

强

设

立

货

办

称,美国经济需要更快成长才能 令失业率回落。尽管未就是否将 积极推出第三轮购债计划给出 暗示,但伯南克明确表示,在积 极应对经济深度衰退后,联储不 急于逆转政策立场。此言论今投 资者押注美联储或推出另一轮 量化宽松政策,美元应声而落

从日线图上看,美元指数

看盘

1.002

双底形态失败,交易重回78-80.2 区间, 短期布林轨道下轨 78.7 处支撑完好,预计美元维 持在78-80.5区间震荡。欧元 兑美元短期波动区间将位于 1.315-1.355; 英镑兑美元短期 波动区间位于 1.573-1.605; 澳 元兑美元短期波动区间位于 1.03-1.054: 美元兑日元短期波动 区间维持在81.5-84.2; 加元兑美 元短期波动区间维持在 0.98-

交行上海市分行 施春光



日经指数创一年来新高

3月27日,日本东京,日经指 数创下去年3月11日大地震和海 啸以来的最高收盘水准,终盘报

10255.15 点,较上一交易日上涨 236.91点,创下东日本大地震之后 的最高值。 图 CFP

今年中国可能成为最大黄金消费国

经易金业 3 月 27 日发布的 《2011-2012 年度黄金市场研究报 告》指出,2012年中国和印度仍将 是全球最大的黄金消费群体,中国 可能首次超越印度。

需求量增长 0.4%, 达到 4067.1 吨; 以价值计算,创下2055亿美元的年 度价值纪录,比2010年高出29%。

求为 933.4 吨, 同比下降 7%: 中国 的首饰和投资需求为769.8吨,其 中,首饰年度需求净增13%,达 510.9吨,价值 1667亿元,投资需求 达 258.9 吨,价值 845 亿元。此外, 香港首饰年度需求增长33.5%,达 27.5吨,多为内地访客购买。

国家注册高级黄金分析师、经

易金业有限责任公司市场总监顾海 鹏说,2011年全球黄金市场依然处 于供不应求的局面,主要原因是亚 洲的增长和对黄金市场的看好,以 及西方一些国家保护资产免受不确 定因素影响的需要。在亚洲,中国需 求的增长推动了整体数字的大幅上

刘诗平

报告显示,2011年全球黄金总

2011 年实现线下业务净收入翻番

"掘金"儿童娱乐产业链

儿童娱乐媒体公司淘米日前透 露,淘米2011年线下业务净收入翻 番. 从 2010 年的 229 万美元增长到 507 万美元。计划今年推出至少 10 款移动终端产品,未来5年推出 1000集动画片和10部动画电影。

淘米近日公布截至 2011 年 12 月31日的第四季度及2011全年未 经审计的财务报告。2011年第四季 度净收入为856万美元,较上季度 1268 万美元下降 32.5%, 较去年同期 962 万美元下降 11.0%。 2011 年第四 季度毛利率为81.3%,高于上一季度 的 81.2%和去年同期的 80.8%。

据淘米公司 CEO 汪海兵介绍, 淘米四季度活跃用户及活跃付费用 户的环比下降主要是因为季节性因 素影响,2011年第四季度的非上学 日少于第三季度,并且第四季度后 半部分是国内中小学生的期末考试 前期,由于该时段的特殊性,中小学 生用于娱乐活动的时间较少, 也是 造成数据有所下降的原因。

财报显示,淘米公司 2011 年线 下业务净收入翻番,从 2010 年的 229 万美元增长到 507 万美元。增 长的主要原因来自干公司商品授权 业务增长,基于赛尔品牌电影的票 房收入分成以及儿童图书授权金收 入的增长。

汗海兵介绍, 淘米已成功地将 儿童虚拟社区品牌全面升级到中国 领先的卡诵品牌,完成了以卡诵品 牌为核心的儿童娱乐业务战略布 局,将核心品牌代入了电影、电视、 移动终端等领域,实现了跨平台跨 媒体的品牌创造平台,同时强化了 基于卡通品牌的商业模式, 淘米的 图书、电影、消费品、电视等业务都 表现了很好的增长力。

据了解,淘米将在2012年推出 多款全新的儿童虚拟社区游戏,并 计划于 2012 年 6 月正式发布其代 理的首款海外游戏——《沃尔学 院》。在无线业务方面,预计在一年 内推出至少10款移动终端产品,这 些产品将涵盖游戏、父母应用和电 子书等内容。淘米未来5年计划推 出千集动画片和10部动画电影,联 合电脑、移动终端两大屏幕,打造知 名卡通品牌。 本报记者 叶薇

"陆家嘴论坛"自从 诞生第一天开始,就担负 着加强中国与世界金融 体系的双向融合,促进上 海国际金融中心建设的 历史使命:2008年,"世界 格局中的中国金融"引发 与会嘉宾热议:2009年. "全球化时代的金融发展 与经济增长"为次贷危机 下的世界经济"搭脉"; 2010年,"危机之后的经 济结构调整与金融变革" 提供发展启迪和智力支 持:2011年,"新时期的金 融体系及其宏观管理"恰 逢其时。

每年受权独家直播 "陆家嘴论坛"盛况的东 方网, 充分发挥网络特 色,通过网络直播、即时 报道、海量呈现及图片、 视频等多元传播等手段, 对每届陆家嘴论坛进行 了全景式报道。《论道陆 家嘴》以东方网独家拥有 的"陆家嘴论坛"最完整 的素材为基础,精心编撰 成册,延伸了"陆家嘴论 坛"的影响力,为"陆家嘴 论坛"留下了宝贵的历史资料。

《论道陆家嘴》由上海市委常 委、副市长屠光绍作序,上海市委 常委、宣传部长杨振武题写书名。 全套丛书共四册,分别为:《论道 陆家唯-—2011:新时期的金融 体系及其宏观管理》、《论道陆家 —2010: 危机之后的经济结 构调整与金融变革》、《论道陆家 -2009: 全球化时代的金融 发展与经济增长》、《论道陆家 -2008: 世界格局中的中国

读者可至上海书城等新华书 店购买, 还可以拨打订书热线 15901980862 咨询、购买。 方翔

富国汇利B 连续9个交易日溢价

伴随股指重现震荡, 资金纷 纷涌入分级债基。天相数据显示, 截至3月23日,11只封闭式债 基进取份额平均折价率已收窄至 5.86%。作为这一板块的领头品 种, 富国汇利 B 已实现了连续 9 个交易日溢价,最高溢价率达 2.24%

进入3月份以来, 汇利B在 二级市场上大涨了7.72%,在同 类产品中位居第一。与价格上涨 相伴, 封闭式债基进取份额的成 交数据亦成放大态势。据海通证 券监测,最近一周,17 只分级债 基进取份额总成交额达 1.15 亿 元,比此前增加38.6%。对于交易 并不活跃的分级债基板块而言, 这一现象值得关注。

分析人士表示, 分级债基出 现在二级市场普涨的现象,映衬 了债券基金今年以来不俗的收益 情况, 也体现了投资者对债市的 许超声 良好预期。

汇添富货币基金 七日年化收益率超5%

今年以来,货币市场基金的 年化收益率整体保持在较高水 准,平均为4%-5%左右。其中,部 分货币基金曾讲一步冲高, 例如 汇添富货币基金今年内七日年化 收益率曾冲高至9%,并在较长时 间里保持在5%-6%之间。

截至3月27日,汇添富货币 基金 A 的七日年化收益率达 5.122%, 汇添富货币基金 B 的七 日年化收益率达 5.365%

许招击

中的汇回资金迄今没有支撑日元。 近来美国公布的一系列经济数

国内首个易货行 业协会--杭州市易 玉 货行业协会 3 月 27 日成立,这意味着"易 货"这一交易方式在 首 我国内地进入了一个 新的发展阶段。 易货交易是最古

老的交易方式,特点 是不使用货币。当前, 国内经济正处在较复 杂的金融背景下,企 心融资难、贸易萎缩、 生产资料价格上扬等 问题困扰着企业的发 展,这正是易货交易 发展的契机。

据新当选的杭州 玄 市易货行业协会理事 长王大安介绍,从该 协会得到的国际互换 杭 贸易协会的统计数据 来看,易货公司客户 将以年均 15%的增 长率增长, 在世界 500强企业中,已有

80%以上的企业设立了专门的易 货部门。前来参加协会成立仪式 的安歆达国际集团 CEO 阮苏有 表示, 在现代易货交易最早成型 的美国,目前的该行业龙头企业 Argent 集团是从 1958 年开始涉 足这一领域,并形成了巨大的规 模。现在,在美国约有450多家易 货交易所, 有数百万个美国企业 在某些方面依赖着易货。 忻华

2011年,印度的金饰和投资需

升,这一趋势在2012年仍将延续。